У поступі до найбагатшої держави
(з досвіду роботи творчого клубу як форми організації методичної роботи 

на  предметно-цикловій комісії ВНЗ І-ІІ рівня акредитації)

«У давнину найбагатшими були держави з найщедрішою природою, а нині - ті, де живуть найдіяльніші люди»,- зауважив автор монументальної «Історії цивілізації в Англії» Генрі Бокль. Погодьтеся, на сучасному етапі – дуже актуальна думка, бо тільки продуктивна діяльнісна складова в галузі гуманітарної освіти сприяє розвитку держави як нації.

Реформування вітчизняної освітньої галузі зумовлене доконечною потребою формування особистості XXI століття, яка зможе толерантно ввійти в новий освітній і життєвий простір, стати успішним громадянином, гуманістично й патріотично зорієнтованим, конкурентоспроможним на ринку праці. Досягнення означеного стане можливим, якщо, не заперечуючи знаннєвої парадигми освіти, перейдемо на діяльнісну, компетентнісну та особистісно зорієнтовану. Такий перехід буде неможливим без якісно нового підходу до організації методичної роботи в навчальному закладі, яка, як правило базується на роботі методичних підрозділів.
Домінуючою колективною формою методичної роботи в навчальному закладі будь-якого типу є методичні об’єднання (у нашому випадку – предметно-циклова комісія). Як зазвичай основні напрямки роботи визначаються відповідно до проблеми, над якою працює навчальний заклад. На жаль, не завжди вдається зорганізувати навколо дидактичної проблеми всіх членів комісії, особливо коли їхня кількість більше 7-8 чоловік; коли до ПЦК входять викладачі різних навчальних дисциплін, специфіка викладання яких дуже різниться. А ще гірше, коли з’являються надзвичайно «активні» і кожне засідання зводять до одного: «А що у вас…», або «А що будемо робити з…», (далі замість трьох крапок має бути прізвище одного з невстигаючих студентів), або цих студентів запрошують на засідання для так званого «розбору польотів», ніби від того невстигаючих студентів стане менше, чи вони щезнуть взагалі як явище. Особливо прикро це спостерігати, коли на ПЦК 60% педагогів мають вищу кваліфікаційну категорію, двоє з них – викладачі-методисти – це просто розписування у власній безпомічності.

Добре що викладачів, які поважають себе, професію і все, що з нею пов’язане, сьогодні стає дедалі більше. Саме такі на противагу «дуже сумлінним працівникам» спробували методичну проблему ПЦК «Формування інформаційно-комунікативного простору як засобу реалізації компетентнісного підходу до забезпечення навчально-виховного процесу» розв’язувати через іншу призму – зосередитися на роботі з обдарованими студентами. Адже ще Аристотель  на питання, як учням досягти успіху відповів: «Доганяти тих, хто попереду і не чекати тих, хто позаду». Адже сьогодення вимагає високопрофесійного вчителя, педагога-творця. Навчити і виховати особистість може лише творча особистість. До творчої праці спонукає вчителя сьогоднішній учень – розвинена й нестандартна особистість, вимоглива до свого наставника. Крім того, творчий характер закладено в самій суті вчительської професії. Дії педагога в наступний момент не копіюють попередні. Динамізм навчально-виховного процесу вимагає від нього пошуку оптимального рішення в кожному конкретному випадку. Творчість учителя виявляється насамперед у прагненні та вмінні постійно вдосконалювати свою майстерність, відкидати застарілі і знаходити нові, більш досконалі методи практичної реалізації вимог часу, творчо застосовувати надбання передового досвіду, досліджувати свою роботу і працю колег. Отже, оптимізація методичної роботи повинна йти насамперед шляхом розвитку творчості педагогічного колективу. Розвиток творчих здібностей учителів може бути досягнутий лише тоді, коли саме методична робота буде творчою. Якщо колектив працює творчо, з'являється значний резерв економії часу і сили, що відкриває нові можливості до творчого зростання. І це дійсно так, бо «Учитель потрібен дурню, учневі потрібен майстер» (Бі Дорсі Орлі). Ось так в конфлікті педагогічних інтересів виникла ідея створення творчого клубу «Елітар».

 Клуб (група) – форма методичної роботи, яка об’єднує педагогів спільної діяльності щодо підвищення свого професійного рівня, розвитку талантів, індивідуальних можливостей, забезпечення умов для їх самореалізації. Виділяють декілька видів творчих груп:

· творчі групи, що працюють над впровадженням результатів наукових досліджень з певної науково-методичної проблеми;

· творчі групи, що працюють над впровадженням відомого ППД.

· творчі групи, що працюють над накопиченням власного педагогічного досвіду, певні елементи якого склалися в навчальному закладі.

В творчий клуб «Елітар» викладачів об’єднала ідея виховання гнучкої креативної особистості, здатної протистояти усім викликам життя – на нашу думку це особистість обдарована. Хоча ми розуміємо, що де в чому йдемо в розріз з думками вчених 

Ю. Гільбуха, Б.Теплова та багатьох інших дослідників явища «обдарованість», оскільки до нашого училища вже приходять студенти з різними видами спеціальної обдарованості (акторської, художньої, музичної, вокальної). Можливо, саме тому ми стикнулися ще з рядом проблем: «…у нас мистецьки обдаровані діти, де ви будете шукати розумово обдарованих», або «…ми взагалі допоміжна комісія і кому потрібні наші загальноосвітні предмети». Але й це лише додало нам нових ідей і впевненості в тому, що ми на правильному шляху. Девізом став відомий вислів Теодора Рузвельта: «Зробіть усе, що можете, застосувавши те, що знаєте, знаходячись там де ви є».

Таким чином діяльність творчого клубу базувалася на впровадженні відомого ППД по організації роботи з обдарованими дітьми. На початок 2014 – 2015 н.р. було вироблено своєрідний «статут» клубу, визначено пріоритетні напрями його діяльності.

Творчий клуб «Елітар» - добровільне об’єднання педагогів із високою творчою активністю і власним баченням  педагогічної проблеми:  «Обдарованість у контексті гуманітарної освіти закладів культурно-мистецького спрямування», яке має на меті створити умови для самореалізації кожного учасника в їх подальшому розвитку.

Головне правило участі в клубі «Елітар» - особистий інтерес і захоплення викладача, студента, які допомагають відчути свою значущість, приналежність до науки та творчої роботи, розвивають пізнавальний інтерес.
Мета роботи творчого клубу « Елітар» - узагальнення та систематизація науково-методичного, педагогічного та психологічного досвіду організації процесу навчання і розвитку творчого потенціалу особистості відповідно до типу її обдарованості, здатної до розв’язання нестандартних завдань і самореалізації в сучасному полікультурному суспільстві.
Завдання творчого клубу «Елітар»:

-
створення системи цілеспрямованого виявлення та відбору обдарованих студентів в галузі гуманітарних знань для їх подальшого розвитку;

-
впровадження психологічного тренінгу обдарованих дітей, діагностика прогнозу і розвитку.

-
створення програми «Обдарованість»;

-
створення моделі обдарованої особистості;

-
активне включення студентів училища у процес самоосвіти і саморозвитку;

-
створення умов  для розкриття потенційних можливостей студентів;

-
застосування ефективних форм роботи, максимально сприятливих для розвитку творчого потенціалу студентів;

-
впровадження нових прогресивних інноваційних технологій і інтерактивних форм роботи в процесі навчання студентів;

-
створення творчого мікросередовища під час занять;

-
розвиток пізнавальних здібностей і навичок студентів: (збагачення  словникового запасу, уміння інтегрувати і синтезувати інформацію, використовувати альтернативні шляхи розв’язання проблеми, уміння передбачати наслідки і передбачати результат, здатність до перетворень;
-
розвиток творчих здібностей студентів: (дивергентне мислення, здатність до генерації ідей, багата уява, розвинута інтуїція);
-
розвиток емоційної сфери: (адекватна Я-концепція і реалістична самооцінка, що допоможе реалізувати свої потенційні можливості, навички самоаналізу, рефлексії, незалежність у мисленні і поведінці, почуття гумору, впевненість у своїх силах, внутрішня мотивація, зниження психологічної інерції, позбавлення стереотипів мислення);
-
моральне і матеріальне стимулювання саморозвитку студентів.
Основні напрями діяльності:

-
поглиблене вивчення актуальної науково – педагогічної проблеми;

-
створення теоретичного банку даних з проблеми;

-
трансформування науково – методичної проблеми через  впровадження  різних моделей організації навчально – виховного процесу;

-
проведення педагогічних спостережень і формування аналітичних висновків про інноваційні напрями освітньої діяльності і розвитку виховного процесу;

-
конструювання окремих форм організації навчально – виховного процесу;

-
вивчення, моделювання, узагальнення і впровадження ППД членів творчого клубу;

-
впровадження ППД членів клубу в практику роботи навчальних закладів.
Форми діяльності творчого клубу:

-
круглий стіл;

-
семінар – практикум;,

-
тренінг;

-
методична студія (взаємовідвідування занять і їх аналіз);

-
презентація;

-
інтелектуальні конкурси, турніри;

-
розважальні програми.
Отже фундамент є. Але доброю половиною хорошої роботи є хороший план дій. Невід’ємним елементом роботи клубу було створення програми «Обдарованість»:

	Мета
	Реалізаційні етапи

	Пошук і цілеспрямований відбір обдарованих студентів
	-
Діагностика та моніторинг розвитку студентів;

-
Адаптація обдарованої особистості;

-
Трінінгові заняття для студентів;

-
Проведення  інтелектуальних ігор, залучення до різних проектів, акцій, організація конкурсів і олімпіад з навчальних дисциплін;

-
Психолого – педагогічний аналіз розвитку студентів.

	Створення методичного комплексу психолого- педагогічної підготовки викладачів
	-
Оцінка та самооцінка творчого потенціалу викладача;

-
Система підвищення кваліфікації педагогів;

-
Творчі майстерні педагогів  (взаємовідвідування занять, показові навчальні заняття, виховні заходи);

-
Постійне підвищення теоретичного рівня та ділової кваліфікації педагогів через різні форми методичної роботи.

	Створення умов для самореалізації, розвитку творчих здібностей, стимулювання саморозвитку
	-
Робота творчого клубу «Елітар»;

-
Участь в обласних і всеукраїнських етапах  конкурсів і олімпіад;

-
Інформування через сайт училища про досягнення студентів;

-
Нагородження  призерів;

-
Випуск альманаху «До вершин досконалості»

	Робота з батьками
	-
Оцінка та самооцінка потенційних можливостей родин;

-
Психолого – педагогічні лекторії;

-
Індивідуальні консультації для батьків;

-
Залучення батьків до творчої співпраці.

	Адаптація і впровадження результатів роботи
	-
Опис досвіду роботи;

-
Втілення ППД в практику діяльності навчальних закладів.


Важливим є той аспект, що клуб сам по собі працювати не може, а робота клубу має бути в системі роботи предметно-циклової комісії та дидактичної проблеми, над якою вона працює. Для початку до плану роботи комісії було запропоновано ряд заходів, які б сприяли виконанню поставленої мети і завдань клубу, реалізації програми діяльності. Далі наводимо витяг зі змістової складової  окремих розділів плану роботи ПЦК (2013 – 2014 н.р.):

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА

Складання графіків взаємовідвідування викладачами.

Складання індивідуальних планів роботи викладачами.
Організація  роботи творчих груп  в період між засіданнями.
Участь викладачів у роботі обласних методичних об’єднань.
Робота «Дистанційної академії» (участь викладачів у вебінарах).
ЗАХОДИ ПО ВДОСКОНАЛЕННЮ НАВЧАЛЬНО – МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ

Визначення методичної теми, мети й основних завдань методичної роботи на поточний навчальний рік, відповідно до науково – методичної проблеми училища.

Створення банку даних обдарованих студентів у сфері гуманітарних наук,      планування роботи клубу «Елітар» по їх підтримці при підготовці до конкурсів і олімпіад.
Обмін педагогічним  досвідом  з метою вдосконалення педагогічної майстерності  в процесі взаємовідвідування занять та подальшого їх обговорення.

Підготувати і провести  І тури Всеукраїнських студентських олімпіад із загальноосвітніх дисциплін: іноземна мова, світова література, українська мова, математика, фізика

Випуск альманаху «До вершин досконалості» (результати роботи клубу «Елітар)»
ВИХОВНА РОБОТА ЗІ СТУДЕНТАМИ

Підготувати і провести літературно – музичну композицію до 200 – річчя з дня народження М.Ю. Лермонтова

До дня української мови і писемності підготувати і провести І тур Міжнародного конкурсу ім. П. Яцика

Підготувати і провести І тур Міжнародного мовно-літературного конкурсу
ім.. Т. Шевченка 

Підготувати  і провести заходи до Міжнародного дня рідної мови

Підготувати інтелектуально – розважальну програму до Всесвітнього дня чаю
«5 tea o’clock».

Підготувати і провести пізнавальну інтелектуально-розважальну гру «Хто зверху» в рамках роботи клубу «Елітар» між командами викладачів і студентів.
ПІДВИЩЕННЯ ТЕОРЕТИЧНОГО РІВНЯ ТА ДІЛОВОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ

Постійна робота  з науково – методичною літературою (фаховими виданнями, періодикою методичного кабінету училища)

Круглий стіл: «Розвиток  креативного потенціалу обдарованих студентів»

Педагогічні читання: «Забезпечення мобільності педагогів шляхом удосконалення їх фахових компетенцій»

Вернісаж педагогічних ідей: «Форми, методи та засоби розвитку обдарованих студентів на шляху реалізації їх внутрішньоінтенційної спрямованості».

Психолого – педагогічний семінар: «Мотивація підлітків до навчання: прийоми і механізми створення успіху у навчальній діяльності»

Тренінг «Розвиток комунікативної  компетентності педагогів».

Аукціон педагогічної майстерності: «Розбудова національної вищої школи засобами відродження національних традицій, культури, мови на заняттях та у виховній роботі»

Панорама досвіду: «Формування життєвої компетенції студентів у проектній діяльності»

Методичний аукціон: «Прем’єри творчого пошуку (результати роботи творчих груп в періоди між засіданнями.)»
Наріжним каменем фундаменту нашої роботи можна вважати відкрите засідання ПЦК під час тижня комісії - вернісаж педагогічних ідей: «Форми, методи та засоби розвитку обдарованих студентів на шляху реалізації їх внутрішньоінтенційної спрямованості». (Додаток 1,2). 

Окрім заходів, запланованих на комісії, було зроблено ще багато, оскільки час і обставини вносили свої корективи. Зрозумілим став той факт, що без психологічного супроводу такої глиби роботи не обійтися, а психолога в училищі немає. Серед небайдужих колег знайшовся  і психолог, яка на добровільних началах, через особисту зацікавленість проблемою і творчий підхід до її розв’язання провела ряд тестувань і тренінгових занять як для студентів, так і для педагогів: «Тест Гілфорда на креативність», «Моя здатність до креативності», «Моя методична компетентність» та ін.. В процесі теоретичної підготовки і практичної діяльності педагогів, спостережень на заняттях та виховних заходах, за сприяння психолога та соціального педагога було створено моделі: «Викладач – майстер», «Успішний студент».





В  сучасних умовах  важливо правильно організувати роботу викладача з обдарованими студентами, не тільки створюючи необхідні умови для їх розвитку, а й психологічно готуючи їх до наполегливої праці, самовиховання.

Вони завжди виявляють уважність, зібраність, готовність до напруженої праці, що переростає в працелюбність, в потребу працювати безустанно, без відпочинку. Мислення їх відзначається високою оперативністю (продуктивністю). Коло їх пізнавальних інтересів не обмежується однією проблемою, постійно розширюється, що є стимулом розумової активності.

Тому студенти повинні мати сприятливі морально-психологічні умови для активної навчальної діяльності, виконуючи роботу більшу за обсягом та інтенсивністю.

Взаємодія викладача з обдарованими студентами повинна базуватися з урахуванням таких психолого-педагогічних принципів:

·  формування взаємин на основі творчої співпраці;

— організація навчання на основі особистісної зацікавленості учня, його індивідуальних інтересів і здібностей (сприяє формуванню пізнавальної суб'єктивної активності дитини на основі його внутрішніх уподобань);

— превалювання ідеї подолання труднощів, досягнення мети в спільній діяльності педагога та учнів, самостійній роботі учнів (сприяє вихованню сильних натур, здатних виявити наполегливість, дисциплінованість);

— вільний вибір форм, напрямів, методів діяльності (сприяє розвитку творчого мислення, вміння критично оцінювати свої можливості й прагнення самостійно вирішувати все складніші завдання);

— розвиток системного, інтуїтивного мислення, вміння “згортати” і деталізувати інформацію (дисциплінує розум учня, формує творче, нешаблонне мислення);

— гуманістичний, суб'єктивний підхід до виховання (передбачає абсолютне визнання гідності особистості, її права на вибір, власну думку, самостійний вчинок);

— створення нового педагогічного середовища (будується на основі співдружності педагогів, колег, однодумців у творчому вихованні дітей).

Втілення цих принципів у життя потребує творчого підходу до організації навчання як інтегрованого процесу, який сприяє формуванню цілісної картини світу, дає змогу студентам самостійно обирати “опорні” знання з різних наук при максимальній орієнтації на власний досвід.
Аналізуючи роботу учасників творчого клубу через взаємовідвідування занять (які до речі стали необхідністю і цікавою складовою в нашій роботі), та виховних заходів ПЦК було визначено спектр інноваційних технологій в роботі з обдарованими студентами.

Спектр провідних методик у роботі з обдарованими студентами

1.
Елементи методології ноосферної освіти (холістичні методи: візуалізації, афірмації, рефреймінг  та ін.). Спрямування на відновлення екологічної рівноваги, одухотворення, підготовка до цілісного мислення.

2.
Методи дидактичної евристики:

-
Питання «Сократа»

-
Метод відкриття;

-
Метод висунення гіпотез;

-
Прийом занурення;

-
Прийом «пасток».

3.
Елементи продуктивного навчання:

-
Розвідка, 

-
Дослідження,

-
Створення сторінок до міні-підручника з теми;

-
Створення логічно-опорних схем різного характеру;

-
Створення інтелект- карти;

-
Використання скрайбінгу чи скрайб –малюнків;

-
Проект;

-
 Презентація;

-
Бук - трейлер.

4.
Інноваційні методи:

-
Інформаційні ( експертиза, консультування, бесіда);

-
Операціональні (алгоритм, спостереження)

-
Пошукові ( редакційний кошик, мозкова атака, інноваційна гра, лабіринт дій, програма саморозвитку, акваріум, індивідуальний освітній маршрут).

5.
Елементи кооперативного навчання:

-
Формальна кооперація (робота в групах)

-
Неформальна кооперація (останнє слово за мною, вчи іншого, партнерство)

6.
Психогігієнічні прийоми  (регуляція психічного стану та зниження психічної напруги, створення ситуації успіху і т. ін..)
Тріумфом взаєморозуміння, єдності, значимості один для одного стала пізнавальна  інтелектуально – розважальна гра «Хто зверху», на якій студентську  команду клубу «Елітар» презентували переможці конкурсів, олімпіад, різних творчих проектів міського та обласного рівня. Команду викладачів – педагоги-елітарівці. (Додаток 3).

Загалом, за підсумками роботи можна констатувати той факт, що в клубі «Елітар» створилися творчі елітарні групи. Вони у своєму складі мають представників різних курсів і спеціалізацій:

· група, що знімає відеоролики, створює буктрейлери, інформаційні презентації;

· група поетів-початківців;

· група дослідників і юних експериментаторів, які випускають інформаційні буклети: «На те в знаннях треба куватися, щоб у житті не спотикатися» (до Всесвітнього дня охорони праці);

· пуристи рідного слова організовують акції та різні інтерактивні заходи до Європейського дня мов, випускають буклети до Дня писемності, Дня рідної мови.

Вихованці клубу стали активними учасниками фестивалю «Поетичний камертон Ліни Костенко» (до 80-річчя з дня народження письменниці); є частими гостями літературного і художнього музеїв, де проходять зустрічі з легендами сучасності, яким є що сказати молоді: С. Жаданом, І. Драчем, А. Марущаком, А. Кичинським, Л.Федоровською, І.Роздобудько, А Мельником. 

Наші вихованці займають активну громадянську позицію, беруть участь у конференціях, брифінгах, зустрічах з представниками громадськості. Вони є бажаними гостями місцевої теле-радіокомпанії «Скіфія», радіо «Таврія», де презентують свої творчі досягнення, їхні творчі доробки публікуються у методично-репертуарному альманасі «Культура – це ми» Херсонського обласного центру народної творчості.

Цьогоріч ми намагаємося залучити батьків до нашого спільного творчого зростання. Вінцем цієї роботи (хочеться щоб став) конкурс-презентація читаючих родин «Книга творить людину» (до 145-річчя від дня народження Лесі Українки). Передувати якому буде родинний конкурс на кращий буктрейлер «Хороша книга – духовний скарб». Завдяки цим конкурсам ми більше дізнаємося про традиції виховання, інтереси родин наших студентів, літературні смаки сучасної української сім’ї.

А от з альманахом «До вершин досконалості» вирішили почекати, поки перші 

елітарівці стануть випускниками і оберуть свою дорогу. Щиро впевнені, що їх вершини будуть значними і значимими як для них - молодих і успішних, які дали нам змогу відчути себе майстрами, так і для нас викладачів, які спромоглися вчасно і вміло  підставити плече підтримки.
дисциплінований





має мету і знає, як її досягнути





комунікабельний





уміє використовувати здобуті навички в житті





має адекватну самооцінку





має добре фізичне і психічне здоров’я





морально стійка особистість





має позитивну мотивацію до навчання





працьовитий, розвиває свої здібності





відповідальний





знаходить спільну мову з викладачем





має гарні результати в навчанні





уміє керувати своїм саморозвитком





має авторитет в однолітків





упевнений у собі





має здібності до засвоєння навчальних  програм





УСПІШНИЙ СТУДЕНТ





СПРЯМОВАНІСТЬ


погляди, мотиви поведінка, установки, інтереси, сподівання, ідеали.





ПРОФЕСІЙНІ ПОТРЕБИ:


- у спілкуванні зі студентами, батьками;


- в опануванні ( поглибленні, розширенні) педзнань, навичок, умінь (одночасно з психологічними);


- у професійному самовихованні (самореалізації);


- в естетичному оформленні життя студентського колективу.





МОТИВИ УЧАСТІ В ПЕДАГОГІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ:


- бажання принести користь училищу, вихованцям, батькам;


- високий професійний ідеал;


- прагнення вирізнитись серед інших.





ОСНОВНІ ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ:


- пізнавальна, науково-методична;


- індивідуальна та групова, навчально-виховна;


- суспільно-просвітницька;


- трудова підприємницька;


- дослідницька, природоохоронна (екологічна);


- конструкторсько-технологічна у сфері навчальної діяльності;


- спортивна;


- робота у формальних і неформальних групах, спілкування у позанавчальний час.





ЗНАННЯ:


- того навчального предмету (за Держстандартом) який викладає;


- напрямків інноваційних процесів, що зараз проходять в освіті;


- сучасності виховання, засобів, методів розвивального виховання;


- сутності розвивального навчання, особливостей змісту регіонального компоненту в навчанні;


- психологічних основ навчання і виховання;


- анатомічних, фізіологічних, вікових і психічних особливостей студентів, 


- методів визначення рівня виховання студентів, сформованості їх умінь та навичок;


- змісту, форм і методів роботи куратора;


- змісту, форм і методів роботи з батьками, спонсорами;


- самоврядування;


- планування  педпроцесу.





ЗАГАЛЬНОПЕДАГОГІЧНІ ВМІННЯ:


- педагогічної діагностики і цілеспрямованості;


- розв`язання педзавдань на рівні планування навчально-виховного процесу;


- практичної роботи щодо втілення запланованого в життя;


- аналізу виконаної педагогічної роботи, постановки нових цілей.





ЗАГАЛЬНОПЕДАГОГІЧНІ НАВИЧКИ:


- виразного мовлення;


- грамотного і гарного письма;


- спілкування;


- доцільних рухів, міміки, жестів;


- демонстрації;


- розподілу уваги;


- орієнтації в часі;


- робота з книгою, бібліографією;


- використання ТЗН, педагогічної графіки.





ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ РИСИ:


- організованість;


- педспостережливість;


- оперативна і довготривала педагогічна пам`ять;


- кмітливість;


- гнучкість, ясність, логічність, самостійність суджень;


- педагогічна допитливість;


- здатність аналізувати педагогічні ситуації;


- розвиненість  мовлення.





ЗАГАЛЬНОЛЮДСЬКІ ЯКОСТІ:


Любов до дітей; 


Глибока людяність;


Національна свідомість та гідність;


Моральна  чистота;


Витончений естетичний смак;


Безперервний пошук;


Внутрішня культура;


Уміння створювати на занятті атмосферу комфорту;


Закоханість у свій фах;


Організаторські здібності;


Культура спілкування;


Етична культура;


Чесність, порядність;


Принциповість і вимогливість.





ВИКЛАДАЧ - МАЙСТЕР








